ENE i X — i EEYMR LN SGEDICH TS ER M RERNERR

#3E . HORIBA PA—1000

EHER:E/MIIEIR198 () BGI: 4 Sv/h

o= FE1thm (S IBERS) | E2t S (BHANFER LMBAD) | FH3Hh = (ENFERELLSE)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
HIE B2 14:20 14:24 14:28 14:32 15:30 15:34
HIE & 0.067 0.055 0.063 0.062 0.065 0.058
AT[E L -0.001 0.001 -0.013 -0.010 -0.012 -0.017

o= FAM R (K KGR | Foihm (KE HEELVI-) | Eothm (NTTEF X #tys-10)
AES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
I TE BRI 15:08 15:12 15:20 15:24 15:47 15:51
BIEE 0.065 0.055 0.081 0.070 0.085 0.056
ATE L 0.000 -0.012 0.006 -0.003 -0.010 -0.005

= FIMR (BF BEWELVI-) | FEethm (BHEER AFthE) | FHothm (& BERELYI-)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
HBIE B2 16:08 16:12 14:50 14:54 14:38 14:42
HIE & 0.060 0.059 0.073 0.065 0.071 0.059
AT[E L -0.014 0.004 -0.010 -0.009 0.006 -0.012

ENEEh X — i EEYRE LS GEDIHE TS ER B REANERER

H#3E . HORIBA PA—1000

EMER: FER31EIA58 () BGI: 4 Sv/h

o= FE1HE (LB ER) | S2ts (BEHONAER WMBAD) | HE3H A (ENFERELLZE)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B E B Z 14:17 14:21 14:25 14:29 15:27 15:31
HIE B 0.068 0.054 0.076 0.072 0.077 0.075
ATEEE -0.010 0.000 0.007 0.002 0.001 0.004

#th = FAhm (KIE R RT) [FE5Hha (KE BEHREtVs-) | £6thm (NTTEF K #tY4-30)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
BIE B ZI 15:07 15:11 15:17 15:21 15:45 15:49
HITE B 0.065 0.067 0.075 0.073 0.095 0.061
AT[E LE -0.003 0.003 -0.004 0.005 -0.011 -0.003

i = F7MR (BF B&EWELVI-) | FEethm (BHINAER AFthE) | Fothm GED BERELVI-)
HlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B E BRI 16:02 16:06 14:48 14:52 14:36 14:40
HBIEE 0.074 0.055 0.083 0.074 0.065 0.071
ATEEE -0.002 -0.005 0.005 0.002 0.000 0.009




